



我省首次组团参加全国冬季运动会

17日,“十四冬”在内蒙古呼伦贝尔市正式拉开帷幕,将有24名运动员代表我省参加4个大项的比赛

海都讯(福建日报记者 肖榕) 17日,第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)在内蒙古呼伦贝尔市正式拉开帷幕。开幕式后,将有24名运动员代表我省参加4个大项的比赛,这也是我省首次组团参加全国冬季运动会的比赛。

本届冬运会,我省与内蒙古、黑龙江、北京共交流引进、联合培养35名运动员参加预赛,共有32名运动员进入决赛,其中开闭幕式期间(17日至27日)共有24名运动员参加冰壶、滑雪、滑冰、冬季两项等4个大项、29个小项的比赛。

在此前进行的比赛中,我省已经收获一金一铜。1月25日,在“十四冬”单板滑雪比赛中,我省与内蒙古联合培养的运动员班学福

斩获公开组男子平行大回转项目冠军,这也是我省历史上首枚全国冬季运动会金牌。此外,在1月23日举行的“十四冬”单板滑雪平行大回转青年组男子比赛中,另外一名我省与内蒙古联合培养的选手杜秉聪收获一枚铜牌。

据悉,“十四冬”是北京冬奥会后首次举办的冬季项目全国重大体育赛事,也是内蒙古首次承办全国综合性运动会,比赛设项全面对标2026年米兰冬奥会,共有滑冰、滑雪、冬季两项、冰壶、冰球、雪车、雪橇、滑雪登山8个大项、16个分项、176个小项。

比赛吸引了全国31个省区市以及香港、澳门特别行政区代表团参赛,加上新疆生产建设兵团、中国石油

行业体协等,3700余名运动员将在本届赛事亮相,创历届冬运会之最。

同时,为充分发挥全国冬季运动会群众冰雪运动的带动作用,进一步巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,体现“全民全运”理念,“十四冬”特别设置群众比赛项目,具体为越野滑雪和速度滑冰两个大项,速度滑冰4×200米混合接力赛、速度滑冰2000米混合团体赛、越野滑雪男子4×1500米团体接力赛、越野滑雪女子4×1000米团体接力赛等四个小项的比赛。

群众比赛已于1月13日和1月14日在呼和浩特举行,共有来自全国21个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团和中国石油体协的410名运动员、教练



十七日,福建省体育代表团在开幕式上入场 李博摄

员参赛。其中,我省共派出17人参加越野滑雪男、女组比赛,最终获得男子

4×1500米团体接力赛的11名和女子4×1000米团体接力赛的12名。值得

一提的是,参赛的我省选手此前均只参加过越野滑

“我在项目一线过春节”

我省一批国有企业春节期间持续运转,以实干之姿力保“开门稳”“开门红”

福建日报记者 郑瑛

如果不是门口喜庆的春联和高高挂起的大红灯笼,宁德厦钨新能源材料有限公司忙碌的产线很难让人意识到春节假期尚未结束。

春节期间,一线工人留守率达到90%

宁德厦钨新能源制造部经理吕延博利用调休,匆匆回了趟厦门的家,正月初二就回到宁德。“工厂不停产,工人不休息,包括总经理谢锦盛在内的公司管理人员,过年期间也一直在厂里。”他介绍,由于公司产能全线吃紧,为满足客户需求,春节期间200名车间一线工

人留守率达到90%,产线三班两运转,“基本处于满负荷运转,也在不停出货”。

作为厦钨新能源生产五大基地之一,这家工厂的产品主要定位高性能车用三元材料,主要应用于高续航里程的高端电动车。由于生产门槛较高,高端三元材料的发展前景被业界广

泛看好。

在吕延博印象里,往年的春节也没怎么放假。凭借良好的品质和过硬的技术,宁德厦钨新能源客户订单不断增长,去年下半年以来持续满产满能。

就在这个年产2.5万吨锂离子正极材料已投用厂房不远处的空闲地块上,公

司规划的新项目正在建设中,其中项目一期计划于今年8月完成建设,包括两幢厂房、两幢员工宿舍楼、一幢回收车间,还有扩建空压站、变电站、氧气站及污水处理站等配套设施。项目三期全部投产后,公司年产锂离子正极材料的能力将增加到9.5万吨。

春节持续开工,延续开年来的良好势头

万家团圆的日子里,我省国资国企干部职工用实际行动诠释责任担当,确保一批重大项目不停工、一批重点企业不停产。

20多米深的基坑内,地连墙、支撑梁共同建构起一个庞杂的地下世界,透过一层层支撑冠梁,从地下传出施工时钢铁撞击的声音。钢筋班组的老廖和工友飞快地捆扎着钢筋,手指、脸颊在寒风中冻得通红,但手

上的动作依旧麻利。春节期间,左海集团所属市交建集团负责的长乐机场综合客运枢纽项目现场仍有350余名工人坚守岗位。

“目前110吨产能置换工程时间紧、任务重,在厂里过年,每天在生产现场走上几遍,从转炉、精炼到连铸、运行,查看现场各作业区作业安全及质控工序是否按标准化作业,我心里才踏实。”罗源闽光钢铁有限责任公

司炼钢厂副厂长宁英衣是江西人,到闽光4年,有3年都是在厂里过年。今年春节,罗源闽光共有500多名员工坚守一线,烟花在他们心中绽放成最美的烟花。

作为福建港口集团旗下煤炭进出口重点作业点,福建八方港口发展有限公司承担着东南沿海煤炭进口保供任务,春节期间共安排5艘船41.37万吨煤炭靠泊作业。“目前全国上下用

电紧张,我们连续作业,让更多家庭活动获得温暖,也要感谢海关部门节日‘不打烊’,及时检查和快速通关,极大地缩短接卸时间。”八方港口生产部门主要负责人为莆田海关的高效监管和文明服务点赞。

对已投产的企业来说,抢订单进度就是抢发展机遇。春节期间,我省不少国企选择了持续开工,希望延续今年开年来的良好势头。

政府的支持,给了企业更大底气

早在1月初,省工信厅、财政厅、人社厅就联合出台促进工业经济实现一季度“开门稳”的相关措施,鼓励企业增产增效,提

出对符合国家产业政策等规定,2024年一季度工业用电量同比增长5%及以上的规上制造业企业给予奖励。

福州市则在此基础上进行了“加码”,实施春节期间连续生产用电奖励,鼓励企业春节期间不停工、不停产,充分发挥产

国产大型客机C919首次飞出国门参加航展

新华

记者17日从中国东方航空公司了解到,当地时间2月17日1点49分,东航涂装的国产大型客机C919经过近6小时、约4200公里的全程直飞,顺利抵达新加坡樟宜国际机场,准备参加于2月20日至2月25日在新加坡举行的2024年新加坡航展。

这架C919飞机是东航接收的全球首架投入商

业运营的国产大型客机,此前已经投用在东航的上海至成都、北京航线,于北京时间2月16日执行MU299调机航班,20点04分从上海虹桥国际机场起飞前往新加坡。

新加坡航展期间,包括东航涂装的C919飞机在内的由中国商飞公司生产的5架国产商用飞机将与公众见面,进行地面展示和演示飞行,这是我国产商用飞机首次在海外“组团”亮相

福州将举办春季招聘会

现场提供岗位1.14万个,年薪最高可达50万元

海都讯(记者 陈逸之)为落实人才强市战略,吸引春节期间返乡的毕业生回榕就业创业,福州市委人才办、福州市人社局、福州市人才发展集团联合各县(市)区、高新区人社部门开展2024年“好年华 聚福州”春季高校毕业生招聘周系列活动。

本次招聘活动采用线上线下双轮驱动模式。2月19日(正月初十),在闽侯旗山湖公园北广场举办首场大型2024年“好年华 聚福州”春季高校毕业生招聘会。2月19日到2月29日,通过“好年华聚福州人才网”“福州人社

职招聘平台”持续举办线上招聘活动。

记者获悉,此次招聘会现已征集了571家优质企事业单位1.14万个岗位;从学历需求看,此次招聘会提供博士岗位165个、硕士岗位896个、本科岗位5877个、大专岗位2857个;从专业需求看,主要为计算机类、机械电子类、市场营销类、生产营运等,其中年薪最高可达50万元。

招聘会当天,将在线发布福州市2024年度高校毕业生岗位需求,以及“好年华 聚福州”高校毕业生就业创业优惠政策。